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TEORIA

Para resolver ECUACIONES DE PRIMER GRADO hay que tener en cuenta los siguientes pasos:
12.- Quitar los denominadores. Para ello multiplicamos ambos miembros de la igualdad por el m.c.m. de los
denominadores.

2.- Quitar los paréntesis. Para ello tenemos en cuenta las siguientes normas:
e Si lo que hay delante del paréntesis es un signo menos habremos de cambiar todos los signos de los
términos del paréntesis. Si es un signo mds, no se cambiara nada.
e Silo que hay delante del paréntesis es un signo de multiplicar, habremos de multiplicar el nimero o letra
por todos los términos que hay dentro del paréntesis (propiedad distributiva)

.- Agrupar los términos con x en un miembro y los nimeros en otro. Para cambiar un término de miembro hay
que cambiar su signo (el término que esta en un miembro sumando pasa al otro restando, y viceversa). Es lo que se
llama trasposicion de términos.

2.- Reducir los términos semejantes, es decir, operar.

52.-Despejar la x. El coeficiente que esta multiplicando pasa dividiendo. Simplificar si fuese necesario.

62.- Comprobar que la solucidn es correcta, sustituyendo el valor de la x obtenido en la ecuacidn inicial. (Este ultimo
paso no es obligatorio, es solamente para comprobar si lo hemos hecho bien).

ATENCION: 0JO con los signos, un signo negativo delante de una raya de fraccion, es igual que si
hubiera un paréntesis, es decir, afecta a TODO el numerador de la fraccidn, asi, al quitar el

denominador, hay que cambiar de signo a todo el numerador.

Ejemplo: Despejar la incdognita en la siguiente ecuacion:
x x-3
Z_ =3—x

3 2

.- En primer lugar vamos a quitar los denominadores, para ello, buscamos el denominador comun en los dos

miembros, este sera el MCM (3,2,1)=6. Asi:

2-x 3:(x=3) 6-(3-x)

6 6 6

Ahora si multiplicamos por 6 ambos miembros, se iran los denominadores quedando:

2-x-3-(x-3)=6-(3-x)

22.- A continuacion quitamos los paréntesis, utilizando la propiedad distributiva y teniendo especial cuidado con los
signos:

2x—-3x+9=18—-6x




.- Ahora vamos a dejar las x en el primer miembro y los nimeros en el segundo cambiando de signo lo que cambia

de miembro y dejando como estdn lo que no cambia:

2x—3x+6x=18-9

42.- Operamos:

5x=9

2.- Despejamos, pasando el 5 dividiendo:

solucién
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EJERCICIOS

Resuelve las siguientes ecuaciones:

x—=5 x-2 x-3
9—x_|_2x—10:x+3 6 3 B
2 4
3x+1=3—-(2—-2x) 3_x 2_x_l+3x
2 3 2




2—(3—2(x+1)) =3x+2(x—(3+2x))

S5xc—1)—(1—x)=2(x—1)—4(1-x)

2(2+x)—(6—7x) = 13x—(1+4x)

4x -3

10

N | =

| VALORACION DEL PROFESOR DE GUARDIA |

éTrabaja? || S|

OBSERVACIONES




